



UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS E DO TRABALHO

EDITAL DE Nº 67 DE 11 DE JUNHO DE 2019

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas e do Trabalho em exercício da Universidade Federal de Alagoas, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve retificar o edital nº 43 de 29/05/2019, publicado no DOU de 30/05/2019, seção 03, p. 83-93, nos seguintes termos:

- 1) No Quadro de Vagas constante no Anexo I, na área de estudos "Expressão Gráfica" (código 10), na TITULAÇÃO MÍNIMA, ONDE SE LÊ: Graduação em Arquitetura e Urbanismo, e Especialização em Arquitetura e Urbanismo ou Engenharia Civil, LEIA-SE: Graduação em Arquitetura e Urbanismo ou Engenharia Civil, e Especialização em Arquitetura e Urbanismo ou Engenharia Civil;
- 2) Ficam mantidas as demais disposições editalícias.

Faustino Júnior

FAUSTINO FRANCISCO DOS SANTOS JUNIOR

Pró-Reitor em exercício

MATÉRIA PUBLICADA NO
BOLETIM DE PESSOAL Nº. 106
EM 13/06/19